乐山市心身医院（乐山市精神病医院）

关于2025年第三次自主招聘编外工作人员的公告

因医院业务发展需要，面向社会自主招聘工作人员，现将招聘有关事项公告如下：

医院简介

乐山市心身医院（乐山市精神病医院）创建于1958年，坐落于四川省乐山市市中区凤凰路北段168号，是乐山市民政局直属的非营利性社会福利事业单位，兼具司法精神病鉴定、残疾儿童康复救助等职能。作为国家民政三级福利事业单位和国家卫生二级甲等精神病专科医院，医院秉承“民政为民、民政爱民”的服务理念，历经六十余载发展，已建设成为集医疗、教学、科研、预防、保健、康复为一体的现代化精神卫生机构，现纳入三级医院管理体系。
医院创新实施“大专科、小综合”战略，设置9个特色精神专科病区，覆盖物质依赖、精神分裂症、情感障碍、神经症、老年精神疾病、神经发育障碍等病种，并同步发展内科、老年科、心身疾病科等综合科室，实现躯体疾病与精神障碍的协同治疗。依托VR治疗系统、经颅磁刺激仪等先进设备，医院构建了药物治疗、物理治疗、心理治疗、康复训练“四位一体”的诊疗体系。医院挂牌“乐山市未成年人心理健康辅导中心”，是乐山市唯一一家集心理健康教育、心理预防、预警、干预、治疗、康复于一体的心理服务机构。

二、考核招聘对象、范围及基本条件
（一）招聘的对象和范围

面向社会考核招聘符合以下《乐山市心身医院（乐山市精神病医院）2025年第三次自主招聘一览表》相关岗位条件要求和本公告其他要求的人员。报考者须在入职前取得符合本公告条件要求的毕业证、学位证等相关证书。未在规定时间内提供相关证书及证明材料的，不予聘用或不得进入下一招聘环节。
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（二）自主招聘条件

1.应聘者应同时具备以下条件：
   （1）热爱社会主义祖国，拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党，遵纪守法，品行端正，有良好的职业道德，爱岗敬业，事业心和责任感强。
   （2）身体健康，体检合格，具有正常履行招聘岗位职责的身体条件。
   （3）符合本通知招聘岗位所需的其他条件及资格要求。
    2.有下列情况之一者，不得参加应聘：
   （1）曾受过各类刑事处罚的；
   （2）曾被开除公职的；
   （3）有违法、违纪行为正在接受审查的；
   （4）尚未解除党纪、政纪处分的；
   （5）按照《四川省事业单位工作人员招聘试行办法》的相关规定应当回避的；
   （6）法律、法规规定不得招聘为事业单位工作人员的其他情形。
    在招聘的任何环节发现报名者不符合报名条件，弄虚作假，违反回避制度等，报名或聘用资格一律无效，且责任自负。
三、报名
（一）报名时间

2025年6月20日至2025年6月29日17:00。
（二）报名方式：采用电子邮箱报名。应聘者将以下材料电子版发送到医院人事科邮箱（邮件标题注明“报名邮件+考生姓名+报考岗位”）。
（三）报名资料：

1.《乐山市心身医院（乐山市精神病医院）自主招聘工作人员信息表》(附件），请附本人近期免冠证件照片；

2.个人证件资料：①本人有效身份证、②毕业证、③学位证、④《教育部学历证书电子注册备案表》等证件扫描件；

3.其他与报考资格相关的材料扫描件：①护士执业证、②护士资格证、③规培证、④专科护士培训证、⑤心理治疗师资格证、⑥报考岗位要求的工作证明、社保证明等。

报名材料扫描件按顺序插入一个Word文档或PDF文档，通过邮件发送至指定邮箱：3851648196@qq.com，邮件主题备注：考生姓名+报考岗位,不按规定提交材料者不予受理。报名初审结果通过邮箱反馈至报考者，请邮箱报考人员密切注意本人使用的报名邮箱信息。

报名截止时间为2025年6月29日17:00，以邮箱服务器收到邮件时间为准。
（四）报名联系方式

联系人：胡老师    

联系电话：0833-2601175  18228313386   

地点：乐山市市中区凤凰路北段168号
       邮箱： 3851648196@qq.com
四、考务工作
    （一）执业护士岗位考核方式：
笔试加面试。笔试成绩和面试成绩各占50%的比例计入总成绩，应聘人员的总成绩=笔试成绩×50%+面试成绩×50%。

1.笔试。拟招聘人数与报名初审合格人数比例不低于1:3方可开考，未达到比例，相应岗位调减或取消。笔试将设置笔试成绩合格分数线。合格分数线为此次自主招聘考试所有参考人员有效笔试成绩（不含笔试缺考、成绩为零分、违纪的应聘人员成绩）的平均分×80%。

2.面试。拟招聘人数与入围面试人选比例为1：3，若顺位进入面试人选有不参加的，可递补1次，若笔试成绩达到合格分数线人选不足1：3，则均进入面试。面试成绩≧75分为合格，通过面试合格且按照总成绩从高分到低分排名等额确定体检人选。若总成绩分数相同，按面试成绩排名确定进入体检人选。

（二）行政干事、广宣干事、心理治疗师/课题专员岗位考核方式：

直接面试。应聘人员的总成绩=面试成绩，≧75分为合格。通过考核合格的人员方可进入下一环节。

若岗位招聘人数与报考人数的比例大于1:20，则采取先笔试后面试的方式进行。按照笔试成绩从高到低按1:5的比例确定进入面试资格复审人员。笔试仅作为报考人员进入面试资格的方式，不计入考核总成绩。
 我院自主招聘，详细安排电话另行通知。报名人员需保持通讯畅通，因无法与报名人员取得联系造成的后果由报名人员自行负责。
    五、体检
    (一）体检标准
进入体检环节人员，参照公务员录用体检相关标准和程序进行体检。公告发布后至本次自主招聘体检实施时，如国家出台体检新规定，按照新规定执行。体检不合格者不予聘用。
（二）体检时间和地点
体检在指定的二级甲等及以上综合性医院进行。体检时间由乐山市心身医院（乐山市精神病医院）另行通知。考生不按规定的时间、地点参加体检的，视作放弃体检。

考生对非当日、非当场复检的体检项目结果有疑问的，可在接到体检结论通知之日起7日内提出书面复检申请。复检只进行一次，只复检对体检结论有影响的项目。复检到除原体检医院以外的二级甲等及以上综合性医院进行。体检结论以复检结果为准。

（三）体检费用

体检所产生的费用由考生承担，体检时交体检医院。

因考生放弃体检或体检不合格而产生的岗位空缺，按该岗位参考人员的考核总成绩，从高分到低分（不低于面试、笔试合格分数线）依次等额进行递补。此环节只递补1次。
六、审核确认和聘用
对体检合格人员确定为拟聘人员，在乐山市心身医院（乐山市精神病医院）官网予以公示，公示期为5个工作日。公示期满无异议的，按有关规定和程序办理聘用手续；反映有严重问题并查有实据的，取消聘用资格。拟聘人员须持本人本专业毕业证、学位证、相关资格证等到医院审查后办理聘用。未经我院同意，逾期未报到者，视为自动放弃。
附件：《乐山市心身医院（乐山市精神病医院）自主招聘工作人员信息表》
             乐山市心身医院（乐山市精神病医院）

2025年6月20日

